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Hdkle drei feste Maschen

Ohne Abweichungen hdkeln

Verdopple die erste und die letzte Masche
Ohne Abweichungen hédkeln

Ohne Abweichungen hdkeln

Hékle die ersten beiden und die letzten beiden
Maschen zusammen

Ohne Abweichungen hdkeln
Hdkle alle drei Maschen zusammen
Ohne Abweichungen hdkeln

Masche verdreifachen, also drei fM in die Masche
aus der Vorreihe hakeln

Ohne Abweichungen hdkeln
Die erste und die letzte Masche verdoppeln
Ohne Abweichungen hdkeln
Ohne Abweichungen hdkeln

Die ersten beiden und die letzten beiden Maschen
zusammen hdkeln

. Ohne Abweichungen hdakeln
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